

Gazdasági, Műszaki, Jogi, Környezetvédelmi Bizottság

ELŐTERJESZTÉS

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2022. október 13-ai ülésére

Tárgy: Csomagküldő automata - Foxpost

Tisztelt Képviselő-testület!

Muzslai Ádám képviselő úr felvette a kapcsolatot a Foxpost Zrt. munkatársával annak érdekében, hogy egy újabb csomagküldő szolgáltatás elérésével tudjuk bővíteni. A Foxpostnál már nem csak csomagot lehet átvenni, hanem feladásra is lehetőség nyílik. A Foxpost képviselőjével bejárást tartottak, ahol bemutatásra került a helyszín, ahová a Packeta csomagküldő automatája elhelyezésre került. Anno azért ez a helyszín került kiválasztásra, mert arra számítottak, hogy további szolgáltatók is meg fognak jelenni és itt, egy helyen elférhetnének.

A helyszínt megtekintve a Foxpost munkatársa az áramvételezés megoldásának nehézsége miatt (E.on-nal kellene szerződniek áramvételezésre, ami hosszadalmas) kéri másik helyszín megjelölését, ahonnan közvetlenül tudnánk a számukra áramot biztosítani és nem kellene az E.on-nal szerződniek.

A másik automata melletti villanyoszlopon található egy térfigyelő kamera, melynek áramellátását az E.on külön számlázza a részünkre. Annak lehetőségét még vizsgáljuk, hogy tudunk-e innen áramot biztosítani egy almérővel.

Ettől függetlenül nem javasoljuk más helyen elhelyezni az automatát.

Az automata után javasoljuk nem a közterület-használat után fizetendő díjtáblázat szerinti díjat kérni, hanem havi bruttó 40.000, Ft. díjat és az áram költséget.

Kérem javaslatunk szíves támogatását!

Kisbér, 2022. október 7.

Andrási Tamás s.k.
elnök

Pápai Mónika s.k.
referens

Határozati javaslat:

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete

hozzájárul ahhoz, hogy a Foxpost Zrt. csomagküldő automatát telepítsen a kisbéri 1614 hrsz. alatti önkormányzati ingatlanra, a már meglévő csomagküldő automata mellé bruttó 40.000,- Ft./hó díjon.

amennyiben megoldható, az automata működéséhez a mellette álló villanyoszlopon található térfigyelőkamera áramellátását biztosító dobozból almérővel áramot biztosít a csomagküldő automatához.

Határidő: azonnal

Felelős: Sinkovicz Zoltán polgármester

Pénzügyi Bizottság javaslata:

A Pénzügyi Bizottság támogatja a Gazdasági, Műszaki, Jogi, Környezetvédelmi Bizottság határozati javaslatának elfogadását, azzal a kiegészítéssel, hogy a Foxpost Zrt. maga gondoskodik az áramellátásáról.